EVALUATION DU MODULE 22

Note : / 62 points
25% a 15,5 points
50% a 31 points

75% a 46,5 points

68,1100 = 6 810 50% de 840 = 420

10 x 79 =790 25% de 840 = 210
100 x 38,44 = 3 844 50% de 210 = 105
10x31,73=317,3 25% de 210 = 52,5
13,964 x 100 = 1 396,4 50% de 620 = 310

10 x 33,7 = 337 25% de 620 = 155
100x 31,17 =3 117 50% de 750 = 375
92,8 x 10 = 928 25% de 750 = 187,5
10 x 87,1 = 871 50% de 888 = 444
16,68 x 100 = 1 668 25% de 888 = 222
0,5+0,4=0,9 38+42,11=280,11
0,9+0,8=17 3,8+437=475
07+0,3="1 46,01 +23,3 = 69,31
0,3+0,8=1,1 29,69 +9,76 = 39,45
0,2+0,9=1,1 21,9 +9,97 = 31,87
0,6+0,8=14 22,19 + 43,24 = 65,43
0,25 +0,3 = 0,55 34,25 +2,5 = 36,75
0,48+0,5 = 0,98 35,68 + 43 = 78,68
0,76 +0,2 = 0,96 11+4,48= 15,48
0,81+0,2 = 1,01 48,78 + 45,5 = 94,28
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J'ai confiance en toi !
Tu peux y arriver.

Décompose les nombres ci-dessous :

364 000 = (3 x 100 000) + (6 x 10 000) + (6 x 1 000)

6 833 040 = (6 x 1 000 000) + (8 x 100 000) + (3 x 10 000) + (3 x 1 000) + (4 x 10)

8 points

5789 650 = (5 x 1 000 000) + (7 x 100 000) + (8 x 10 000) + (9 x 1 000) + (6 x 100) + (5 x 10) + 3

2 265 006 = (2 x 1 000 000) + (2 x 100 000) + (6 x 10 000) + (5 x 1 000) + 6

Ecris les définitions suivantes :

Un angle droit : angle a l'intersection de deux droites perpendiculaires.

Un angle aigu : angle dont la mesure est inférieure a celle d’'un angle droit.

Un angle obtus : angle dont la mesure est supérieure a celle d'un angle droit.
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Apprendre est ton super-pouvoir !
Souviens-toi, ne t'arréte pas
d’essayer et ne cesse jamais de
développer ton cerveau !

67 min =1 h 07 min
134 sec = 2 min 14 sec
72 min=1h 12 min
121 sec = 2 min 01 sec
86 min =1 h 26 min

359 sec = 5 min 59 sec

Paris est la 5éme ville d’Europe par rapport a sa population. Au 12éme siécle,
Paris comptait déja 50000 habitants. La ville n'ayant pas beaucoup de place pour
s’agrandir, sa population varie peu depuis ces derniéres années Voici les chiffres
approximatifs de la population de Paris a différentes dates :

1905 1925 1945 1965 1975 1990 2005 2015
2800000 | 2900000 | 2700000 | 2800000 | 2300000 | 2150000 | 2200000 | 2220000

Utilise les informations dont tu disposes pour finir le graphique. Les populations
de 1905 et 1925 ont déja été mises.
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Je ne suis pas en train de dire que
ce sera facile mais ca en vaut la
peine. Fais de ton mieux !

49:2=245 86:5=17,2

54:4=13,5 168 :5=33,6

Utiliser et représenter les grands nombres entiers, des fractions simples, les nombres décimaux

Calculer avec des nombres entiers et des nombres décimaux

Résoudre des problémes en utilisant des fractions simples, les nombres décimaux et le calcul

Comparer, estimer, mesurer des grandeurs géométriques avec des nbres entiers et des nbres décimaux : longueur (périmétre),
aire, volume, angle. Utiliser le lexique, les unités, les instruments de mesures spécifiques de ces grandeurs

Résoudre des problemes impliquant des grandeurs (géométriques, physiques, économiques) en utilisant des nombres entiers et
des nombres décimaux

(Se) repérer et (se) déplacer dans I'espace en utilisant ou en élaborant des représentations

Compétences

Reconnaitre, nommer, décrire, reproduire, représenter, construire quelques solides et figures géométriques

Reconnaitre et utiliser quelques relations géométriques
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